Véaxel 13 och 23

3 tagvagsfall: Frog-matning:
1 2 3 Véaxel 23 och 23b kopplade
) | ena laget som kors, 23b Banmatning
Fall 1 A B A1 i andra laget i kurvspar 1 A

mot vaxel 13

/\\/
Fall 2 B A B1 % 3
Ban- A

) matning A1 B1

Fall 3 A A B1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

| Kopplingsplint |
1 2 3 A B A1B123 13 + -

Frog: | A1 | Frog Banmatning | Rela | | 12V|
3 ./l
I |
I I .—21
5 | |
|
| & : ‘—j A
1 ot Lt
._.A_ o

Kopplas till vaxel 23
sa att relaet drar nar
vxl stélls i kurvspar
Kopplas till vaxel 13
sa att relaet drar nar
- - vxl stalls mot 23




